《许你来生(壹、贰)(特惠品)》

书籍信息

版次:1 页数: 字数:

印刷时间:2007年10月01日

开本:16开 纸张:胶版纸 包装:平装 是否套装:否

国际标准书号ISBN: 9787505417366

编辑推荐

都市白领女性郑晓冰穿越时空来到雍正元年,摇身变成了太医的女儿冷若涵。为了帮助父亲救治雍正皇帝*爱的女子若曦,若涵女扮男装进入皇宫。若涵对冷酷帝王雍正一见钟情,并痴心不改,然而,雍正心底*珍贵的地方已经留给了若曦。皇宫里步步危机,一不留神就会遭人暗算。冷若涵的女人身份会被人揭穿吗?那些接二连三发生的匪夷所思的事情到底是谁指使的呢?若涵和雍正之间让人心酸的情感纠葛到底何时才是尽头?

内容简介

三生缘起, 今生缘尽, 来生缘绵。

交错三百年时空,勇敢的女子倾注情感爱恋冷峻的雍正大帝。

他,睥睨天下江山。

她,凝神命运劫数。

现代都市漂泊的她,哀婉地依伴于他的温暖。

他们之间,隔着年龄、地位,原本简单而又平凡的幸福,在帝王之家竟是如此的艰难。错误的相遇,凄美的爱情,今生的眷恋,来生的承诺。

她的永爱是胤稹,他的真爱是谁?答案飘散在长风中......

世界上从来不存在只有二人的故事,同样美好的旁人,在他们的情感面前又将何去何从?

作者简介

叶紫,出生于江南水乡,爱做白日梦的天秤座女子,交游广阔且豪气干云。年少时羡慕律师的卓绝口才,立誓以此为奋斗目标,却在阴差阳错之下终日与ABCD为伍。喜欢尝试不同风格的写作,并且乐此不疲。也希望自己的文字能温暖所有人的心。已出版作品:《许你来生》《清官绝恋

目录

推荐序一

推荐序二

推荐序二

楔子

第一章 穿越 第二章 初遇 第三章 自荐 第四章 君王 第五章 相交 第六章 青楼 第七章 承欢 第八章 诊病 第九章 夜访 第十章 出游 第十一章 红颜 第十二章 秘密 第十三章 心事 第十四章 落花 第十五章 牢狱 第十六章 转折 第十七章 曾经 第十八章 情缘 第十九章 情伤 第二十章 无奈 第二十一章 知己 第二十二章 委屈 第二十三章 迷惑 第二十四章 误会 第二十五章 生死 第二十六章 幸福 第二十七章 心结 第二十八章 情劫 第二十九章 重生 第三十章 死别 第三十一章 情痴 第三十二章 相守 第三十三章 同心 第三十四章 年殇 第三十五章 真相 第三十六章 两年 第三十七章 抢亲 第三十八章 犹豫 第三十九章 苦涩 第四十章 甜蜜 第四十一章 决定 第四十二章 丧子

第四十三章 流言 第四十四章 柔情 第四十五章 蜜意 第四十六章 意外 第四十七章 母亲 第四十八章 心酸 第四十九章 伤痕 第五十章 怡逝 第五十一章 白发 第五十二章 坦诚 第五十三章 患难 第五十四章 终点 番外之来生 番外之承欢篇 番外之沈豫鲲篇 番外之年妃篇 番外之翠翠篇 番外之胤禛篇

媒体评论

我从《许你来生》里看到了爱情的真谛。很缥缈,像新娘的婚纱一样美丽和短暂。许多人都在寻觅,却都没有收获,也许到最后对自己灵魂的领悟就是上帝能给我们的窗和门,孰轻孰重,有时并不能任由我们选择。——gigi911 喜欢上这篇文章是因为看到若涵对四四无

在线试读部分章节

当我醒来的时候,发现自己睡在一张奇怪的木床上,四周挂着帐子,我身上盖着一条绸缎的被子,头枕着一个同样是绸缎面的长方形的枕头。

我想起了曾经在博物馆里看到过类似的床,顿时起了好奇心,仔细地观察起来。它共有五层,层层围护。每一层都刻着精细的花纹,有蝙蝠和双寿图,有佛手瓜、金瓜、寿桃、石榴,床的两头还有山羊和梅花鹿的吉祥纹饰。除了木雕,还有嵌饰,有云彩状的白云石,有喜鹊牡丹的精美刺绣,十分精致漂亮。

如果我没记错这应该是清朝时期的古床,可为什么我会躺在上面?带着不安我掀起被子想下床,却发现自己竟是一身的绫罗绸缎。我环视着四周,惊奇地发现,屋子里的家具摆设也全部都是古色古香的。

我这是到哪儿了?我傻傻地站着,脑中拼凑着记忆的碎片。

正在这时,只听"咿呀"一声,房门被推了开来,走进来一个十一二岁的小姑娘,一身翠绿色的绸缎衣裤。她瘦瘦小小,一张圆脸稚气未脱,原本可爱的脸上却流露着哀愁的神色,一见我站在那儿,眼泪便一颗颗地往下掉,冲了上来一把抱住了我。

"小姐,我的好小姐,你可是醒了呀,你把我们都急坏了,老爷和夫人都快急疯了,哦,对了对了,我这就去告诉他们,太好了太好了!"她边说边往外走,忽然好似想到了什么,又折了回来,扶着我走到了床跟前,"小姐,你刚醒来,快回床上躺着,我现在就去叫人。"说罢,便三步并两步地蹦了出去。

还没等我反应过来,她已不见了人影。小姐?这是什么鬼称呼,我没有听错吧?她又是谁呢?还穿着那么土的衣服,我有些许的纳闷。

感觉腿有点发软,头脑昏沉沉的,我拿起梳妆台上的铜镜想看看自己的脸色如何。虽说铜镜显现的影像较为模糊,但是依稀能辨认出铜镜中出现的是一张从未谋面的美丽面容,直把我唬了一跳。

略显苍白的鹅蛋脸,皮肤粉嫩细致,弯弯的柳叶眉,俏挺的小鼻子,一双黑白分明的杏眼,墨黑的眼珠闪烁着动人的光芒,菱形的嘴唇嫣红而饱满,要知道我的长相虽也能列入美女的行列,可和镜中的女孩一比,简直有着天差地别的距离。这是我吗?我的脸怎么会变了样?我被整容了吗?这儿是整容医院吗?一连串的疑问在我脑中闪现。

不对不对,肯定发生了什么我不知道的事情,我慢慢地回忆着,并且开始打量四周的环境,想从中找出一些蛛丝马迹。

房间里很简单,一张古朴的大床,床边有一个梳妆台,房间中央摆着一张八仙桌,床底下有两个檀木箱子,墙角边还有一个放满书本的书橱。

我缓缓地走了过去,随手取下一本书,居然是一本《本草纲目》,这可是本奇书,为明代著名医学家李时珍所撰,被誉为"东方药学巨典",我以前曾经在医学院的图书馆看到过。我又取下一本,却是张仲景的《伤寒杂病论》,看来这间屋子的主人也是一个精于医术之人。

当我醒来的时候,发现自己睡在一张奇怪的木床上,四周挂着帐子,我身上盖着一条绸缎的被子,头枕着一个同样是绸缎面的长方形的枕头。 我想起了曾经在博物馆里看到过类似的床,顿时起了好奇心,仔细地观察起来。它共有五层,层层围护。每一层都刻着精细的花纹,有蝙蝠和双寿图,有佛手瓜、金瓜、寿桃、石榴,床的两头还有山羊和梅花鹿的吉祥纹饰。除了木雕,还有嵌饰,有云彩状的白云石,有喜鹊牡丹的精美刺绣,十分精致漂亮。 如果我没记错这应该是清朝时期的古床,可为什么我会躺在上面?带着不安我掀起被子想下床,却发现自己竟是一身的绫罗绸缎。我环视着四周,惊奇地发现,屋子里的家具摆设也全部都是古色古香的。

我这是到哪儿了?我傻傻地站着,脑中拼凑着记忆的碎片。 正在这时,只听"咿呀"一声,房门被推了开来,走进来一个十一二岁的小姑娘,一身翠绿色的绸缎衣裤。她瘦瘦小小,一张圆脸稚气未脱,原本可爱的脸上却流露着哀愁的神色,一见我站在那儿,眼泪便一颗颗地往下掉,冲了上来一把抱住了我。 "小姐,我的好小姐,你可是醒了呀,你把我们都急坏了,老爷和夫人都快急疯了,哦,对了对了,我这就去告诉他们,太好了太好了!"她边说边往外走,忽然好似想到了什么,又折了回来,扶着我走到了床跟前,"小姐,你刚醒来,快回床上躺着,我现在就去叫人。"说罢,便三步并两步地蹦了出去。 还没等我反应过来,她已不见了人影。小姐?这是什么鬼称呼,我没有听错吧?她又是谁呢?还穿着那么土的衣服,我有些许的纳闷。 感觉腿有点发软,头

脑昏沉沉的,我拿起梳妆台上的铜镜想看看自己的脸色如何。虽说铜镜显现的影像较为 模糊,但是依稀能辨认出铜镜中出现的是一张从未谋面的美丽面容,直把我唬了一跳。 略显苍白的鹅蛋脸,皮肤粉嫩细致,弯弯的柳叶眉,俏挺的小鼻子,一双黑白分明的 杏眼,墨黑的眼珠闪烁着动人的光芒,菱形的嘴唇嫣红而饱满,要知道我的长相虽也能 列入美女的行列,可和镜中的女孩一比,简直有着天差地别的距离。这是我吗?我的脸 怎么会变了样?我被整容了吗?这儿是整容医院吗?一连串的疑问在我脑中闪现。 对不对,肯定发生了什么我不知道的事情,我慢慢地回忆着,并且开始打量四周的环境 ,想从中找出一些蛛丝马迹。 房间里很简单,一张古朴的大床,床边有一个梳妆台, 房间中央摆着一张八仙桌,床底下有两个檀木箱子,墙角边还有一个放满书本的书橱。 我缓缓地走了过去,随手取下一本书,居然是一本《本草纲目》,这可是本奇书,为 明代著名医学家李时珍所撰,被誉为"东方药学巨典",我以前曾经在医学院的图书馆 看到过。我又取下一本,却是张仲景的《伤寒杂病论》,看来这间屋子的主人也是一个 精于医术之人。 正在暗自思量,那翠绿衣裤的小姑娘搀扶着一个衣着华丽的中年美妇 跌跌撞撞地走了进来。那中年美妇颤颤巍巍地走到了我跟前,双眼含泪地看着我,接着 将我轻轻揽进了她的怀里,我虽有点诧异,可骨子里并不想拒绝。"涵儿,你醒了就 好了,娘和爹急得几天没合眼了。"中年美妇的动作轻柔,声音温柔甜美,身上有淡淡 的好闻的香味。 她叫我涵儿,尽管我知道自己并不是她口中的涵儿,仍是舍不得离开 她的怀抱,我贪婪地闻着她身上的香味,属于母亲的味道。曾几何时,我也盼望着有人 能这么抱着我,担心我……此时的我心口暖暖的,竟然情不自禁地回了她的话:"娘, 都是孩儿不好,不该让爹娘这么伤心的。您看,我现在不是好好的。""好了就好, 我实在不愿再提起那天的事儿了,只是去花园散步,好好的人儿,眨眼工夫就被下人抬 了回来,这一躺就是三天,女儿啊,你可知道为娘的心都碎了。"她的眉头紧锁,眼圈 发红,说话举止无不流露着忧心。 三天!我竟然睡了三天!我没和医院请假,那主任 医师本就看我不顺眼,这次被她抓到了小辫子,不乘机整我,绝对不是她的为人。可是 我现在究竟在什么地方?这里的人和物都是那么的陌生,我确定自己不是在做梦,但是 一切来得太突然,我的思绪一片混乱,我得好好整理整理思路。"娘,"没想到我还 叫得挺顺口的,"我还有些累,想再睡会儿。"不管怎样。我得先支走她们,太乱了, 我需要一个人冷静一下。"涵儿,你病了那么久,是应该好好休息才行。翠翠,快服 侍小姐睡下吧。"说完她又怜惜地看了我好一会儿才走出了屋子。 原来这小丫头叫翠 翠,和她衣服的颜色倒是挺相配的。翠翠熟练地替我盖好被子,退到一边,我见她不动 ,便说:"没事儿了,你也出去吧。"翠翠点了点头,乖巧地退出了屋子。 我的脑子 才开始转动,就打了个哈欠,感觉眼皮沉沉的,好累啊!发生了太多的事情了,一时有 些无法消化,不想了,先睡上一觉再说,也许睡醒后一切都恢复原样了。 正睡得迷迷糊糊的,耳边却听到一些细微的声响,感觉有人走进了屋子。 "老爷,小姐她刚刚睡下了,要唤醒她吗?"是翠翠的声音。"不用了,让她睡吧, 我看看就走。"是一个男人的声音,清朗而温和。忽然一只温暖的手握住了我的手腕, 手指轻轻地放在了我的脉搏上,他是在为我诊脉? 我忙睁开眼睛,看见床前坐着一位 四十来岁的中年男子,身着一件藏青色的长袍,面容清瘦,双目清澄有神,还蓄着山羊 胡子,颇有一些仙风道骨的味道,唯一遗憾的是他拖着一条杀风景的大辫子,见我醒了 过来,他的眼眶竟有些湿润,声音也哽咽了。..... P7-9

显示全部信息

版权信息

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。 更多资源请访问www.tushupdf.com